

2026/2/2 下午 10:46:45

## 2022年矽谷中文學校新春文化手作課—元宵小虎紙提燈籠

#矽谷中文學校 #新春文化手作課 #元宵節 #小虎紙提燈籠

矽谷中文學校

活動時間：2022-01-21

### 2022年矽谷中文學校新春文化手作課—元宵小虎紙提燈籠

感謝金山灣區華僑文教服務中心莊雅淑主任及徐廣梅副主任，代表中華民國僑務委員會致贈本校新春元宵小虎燈籠。寇惠風校長於1/21上課期間，將這份來自臺灣故鄉的可愛賀禮，親自送達各教室給低年級的學生們。這群生長在美國，卻長年堅持努力學習中文的孩子們，對於這份充滿文化傳承的驚喜禮物，既興奮又開懷不已。

矽谷中文學校的全體家長、老師們也對僑務委員會用心培育海外僑校的關懷與支持，表達無比誠摯謝意。校內各年級老師都將在農曆春節期間安排相關年節習俗之文化課程，提升本校學生們認識傳統華人節慶及多元跨文化。

低年級各班老師更是手把手、協助學生們親自動手作，完成僑務委員會精心設計的虎年小提燈，讓飄洋過海的兩隻可愛小老虎，陪伴大家在僑居國歡度農曆春節。文化課程中並運用全球華文網的教學資源，協助學生們瞭解春節習俗，以及蘊含的文化意義。



傳統K班師生喜獲僑務委員會精心設計的虎年小提燈，與校長寇惠風合影留念



傳統班一年級師生喜獲僑務委員會精心設計的虎年小提燈，與校長寇惠風合影留念